



Перед судом предстанет группа молодых людей за избивание сироты в Соколе



Как сообщалось ранее, в ночное время 22 сентября 2021 года студенты БПОУ ВО «Сокольский лесопромышленный политехнический техникум»: двое молодых людей, достигшие возраста 18 лет, пятеро несовершеннолетних в возрасте 16-17 лет и два лица, не достигшие возраста, с которого наступает уголовная ответственность, постоянно проживающие в общежитии указанного образовательного учреждения, пришли в комнату 16-летнего юноши-сироты. Действуя совместно и согласовано, из хулиганских побуждений, используя незначительный повод, молодые люди поочередно нанесли ему множественные удары руками в боксерских перчатках по голове и туловищу. При этом свои противоправные действия они фиксировали на камеру мобильного телефона. В последующем видеозапись, демонстрирующая нанесение побоев, была массово распространена в сети Интернет и выявлена в последующем сотрудниками СУ СК России по Вологодской области.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следователями СУ СК России в кратчайшие сроки были установлены все лица, фигурирующие на видео, действия каждого из них были тщательно и досконально проанализированы. Ход расследования находился на контроле в центральном аппарате СК России.

В отношении потерпевшего была назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, выводы которой легли в основу обвинения. Обвиняемые свою вину в инкриминируемом преступлении признали полностью. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1643502>